A _Ea2 | Auftrag: Finanzielle, soziale und okologische Folgen -

1. Finanzielle Folgen des Zigarettenkonsums:

Was kostet das Rauchen und was konntest du dir sonst Fir dieses Geld leisten?

Ein Zigarettenpackchen kostet durchschnittlich CHF

Was gibt eine Person aus, die 5 Zigaretten Was gibt eine Person aus, die 20 Zigaretten
(1/4 Packchen) am Tag raucht: (1 Packchen) am Tag raucht:

In 1 Woche? CHF In 1 Woche? CHF

In 1 Jahr? CHF In 1 Jahr? CHF

In 10 Jahren? CHF In 10 Jahren?  CHF

Schreibe in den Einkaufslisten die Dinge auf, die du dir gerne von dem Geld kaufen wiirdest,
das Rauchende A in 1 Woche und B in 1 Jahr flr Zigaretten durchschnittlich ausgeben.

Einkaufsliste A (1 Woche): Einkaufsliste B (1 Jahr):
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2. Soziale und okologische Folgen des Zigarettenkonsums:

Wousstest du, dass der Konsum von Zigaretten auch negative Auswirkungen hat auf die Menschen,
die ihn anbauen? Und dass der Konsum von Zigaretten die Umwelt belastet?
Im folgenden Film erfahrst du mehr darlber:

Challenge: Kann Visa Vie Raucher iiberzeugen, nie wieder zu rauchen?

Schaut euch die Sequenzen 00:00-00:27 und 06:30-14:07 an.

— Kannst du jetzt in eigenen Worten zusammenfassen, welche Probleme des Zigarettenkonsums
aufgedeckt wurden?

— Was geht dir durch den Kopf? Welchen Kommentar wiirdest du in den Blog schreiben?
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